

# ПУСТЬ ЯРЧЕ ГОРИТ ФАКЕЛ ДРУЖБЫ!



Хорошее и полезное дело начато в театре «Красный факел». Здесь решено регулярно проводить «День театра» для будущих молодых рабочих — нынешних воспитанников профессионально-технических училищ Новосибирска. Театр выпустил для них специальный, интересный абонемент своих лучших спектаклей.

Первый «День театра» с большим успехом прошел 10 ноября.

В «Красный факел» организовано, как на большой праздник, пришло более тысячи юношей и девушек. Им предстояло увидеть в этот вечер спектакль «Совесть». Перед началом с теплыми словами о том, как помогает театр глубже и лучше ощутить красоту жизни, как расширяет он кругозор и воспитывает самые лучшие качества в человеке, перед юношами и девушками выступили представители общественности, артисты.

С каким-то особым настроением играли в этот вечер краснофакельцы. Зри-

тели горячо принимали спектакль. А после него состоялось более близкое знакомство. Ребята беседовали с артистами, фотографировались для альбомов.

Завтра — новая встреча. В этот раз с учащимися пойдет беседа о творчестве замечательного русского драматурга А. Н. Островского и затем будет показан спектакль «На всякого мудреца довольно простоты».

Коллектив театра поможет организовать творческие конференции, собеседования, обсуждения спектаклей.

Нет сомнения, что начавшаяся дружба краснофакельцев с будущими молодыми рабочими принесет свои плоды. Пусть же ярче разгорается факел этой хорошей дружбы.

С. СЕРГЕЕВ.

\* \* \*

НА СНИМКЕ: артисты «Красного факела» Е. ПОПЕНКО и К. ЗАХАРОВ беседуют с учащимися ремесленных училищ во время встречи в «Красном факеле». Фото Б. Анисимова.